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Referat af Bestyrelsesmøde 

 

Dato:  Den 9. september 2025 

Til stede:  Erland, Ole, Ivan, John, Kim, Kristen, Dorthe 

Fraværende:  - 

Sekretær:   Conny 

 

 

Punkt 1: Godkendelse af referat fra seneste møde 

Referatet blev godkendt og underskrevet.  

Gennemgang af tjekliste 

Kloak v. toilet lugter indimellem. Septiktanken er netop tømt, og det virker som om det 
har hjulpet. Vi holder øje med, om der skal ske mere.  

Arbejdsdag den 27. september. Mail er sendt rundt til medlemmerne.  
Opgaver, bla.: 
Fjernstyring af varme i Café (er lavet) 
Rep. af vinduer i klubhuset.  Det betyder så nok også desværre, at vi ikke kan gøre rent i 
klubhuset den dag. Det må blive en anden god gang. John vil gerne hjælpe. 
Fjerne vejbred 

Sponsorskilt i Cafeen 

Vandspærre til solceller 
 

Årshjul for greenkeeperne m. timer udarbejdes.  

Vi ønsker os afstandsskilte til Driving Range.  

Gatoren er under hovedreparation. 

Det er ikke nødvendigt med en ny boremaskine til huller på greens. Standarden er ikke 
helt ok, men ifølge baneudvalget, bør det kunne klares ved mere opmærksomhed herom 
fra greenkeepernes side. 

Vi er via SIS indstillet til en portion penge til rep. af Kloakforhold i 2026.  
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Erland havde hørt om ’Dansk Erhvervsbørs’. Vi undersøger hvad det er og om, der evt. 
kunne gives tilskud til nye borde og stole til terrassen i Cafeen.  

Ole har en projector liggende, som han sjældent bruger. Den må vi låne indtil videre, og 
den er afleveret i klubben.  

2. Økonomi 

Balancen er ok 

Opsigelseslisten skal medbringes til næste Bestyrelsesmøde.  
Inden næste sæson skal HVG være skiftet over til nyt regnskabssystem. Ønsket fra Ole er 
bla.  mere periodisering.  
Mail vedr. gavebidrag udsendes snarest. 

Restanceliste 

stadig 3 på listen. 1 slettes. 

3. Robotter  

Der har været afholdt afleveringsmøde m. Husqvarna. Der er nogle løse ender. Husqvarna 
vender tilbage.  

4. Café 

Niels har afleveret sin opsigelse af forpagtningen af Cafeen senest den 31.12.25 – gerne 
før. 
Stillingsopslag er udfærdiget.   

5. Golfbiler 

Ivan har fået tilbudt på brugt golfbil. Ved at betale 10.000, - kr. mere, kan vi få en bil med 
litium batteri, som gør, at bilen kan gøre 3 runder, så det var der enighed om, måtte være 
at foretrække.  

6. Match for Sponsorer og frivillige fredag den 19. september.  

Bravo Tours vil sponsere HIO til alle den dag, og kommer desuden også med nogle 
præmier. Vi indkøber vinpræmier  

Man enedes om at aftale m. Steen Claudi, at der bliver bestilt HIO til alle spillerne den dag, 
selv om nogle af spillerne har det i forvejen. 

John og Dorthe hjælper hinanden en dag med at rengøre jern.  

7. Greenfee 2026 

Udsættes til november, eller når det nye budget ligger klar. 

8. Kontingent 2026 
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- 

9. Rengøring af toiletter 

Forslag til aftale m. ny rengøringsdame er lavet, og man enedes om at gå videre med 
denne.  
Erland og Else-Marie vil fortsat stå til rådighed v. ferier/sygdom etc.  
Kontaktperson er Else-Marie.  

Sommerhygge på terrassen udskydes til 2026.  

10. DGUs sølvnål 

- 

11. Nyt fra udvalgene 

Bane- og hus: der var strøet sand på banen dagen inden klubmesterskaber. Det var 
uheldigt, og det bør vi undgå næste år.  
Begyndere: Dorthe aftaler træning m. Knud til næste år.  
Matchudvalg: Niels sponsorer afslutningsmatchen. Vi køber selv præmier. 50 kr. i 
matchfee.  

12. Indkomne forslag fra medlemmer 

2 forslag vedr. forskønnelse af især Café, men også klubhus var modtaget (sofagrupper, 
udsmykning etc. etc.). 
Det er dejligt, når medlemmerne engagerer sig og der blev nedsat et udvalg bestående af 
de 2 forslagsstillere, en tidligere forslagsstiller samt Dorthe. 

13. Eventuelt 

Skal vi have en trackMan, især med henblik på de mange unge, vi har i år? John 
undersøger mulighederne.  

Brev vedr. momsbidrag udsendes i løbet af 14 dage. 

 

Næste møde: tirsdag den 14. oktober kl. 17:00 


